Limita funkce.

Podle definice ukazte, ze

2¢—1

li 2 =3; b) I =2;
8) Jim, (22 45)=3; ) N S =

. 32245 . 2% — 4z + 3
¢) xli»rﬂr T = +o00; d) xEIPooix—él S

Vypoctéte limity
. 3 9 . cos 2z

a) lim (42° —22° 4+ bz —1); b) lim

r—4o0

¢) lim (Inz-—2);

e—n/2 1l —sinz’

d)  lim e *sin3ax;

322 — 22 +5
. 3 1, L. i I R
e) xli%l_;. #"-In xz’ f) xEIPoo 4x2 + 22 — 3 .
[a) +o00;b) —oo;c) —o0;d) 0;5e) 0;f) —oc]
Vypocététe limity
. T . 1/x .
a) lim In ;b)) limaery
r—+co xz _ r—0
1 3
¢ lim /2 d)  lim V2?4305,
r—14 xr — 1 T——

[a) 0; b) neexistuje; ¢) +o0; d) + o0

Vypoctéte limity

TN )
a) xl{l_lr_loo (arccos s 1) ; b) 11:1—>H11 arctg % :
) 1 arcsin ¢ d) 1+ zarctgx
¢ im —— 1+zarctgz
r—1_ m pm \/H_—xz
3 o -
a) i b) neexistuje; ¢) +oo; d) z
Vypocététe limity
a) lim sin(@®+41);  b) lim ST,

r—4o0

r+2
¢) lim z :
e—+oo \ x4+ 1

)
r—+00 £ — COS T

. _mp2
d) lim z.e™®
r—4o0

[a) neexistuje; b) 1; ¢) e7!; d) O]

Podle definice ukazte, ze

a) lim(4ez —2)=10; b)

r—
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¢) lim ———= = —; d)  lim (4224 3) = +oo.

et (= 1)? LU

Vypoctéte limity:

a)  lim|2(x+1)— fﬁ v bodech —1, +o0, 4, —2

28 .
1; 4o0; 3; neexistuje

16 — 2 )
b)  lim 6 Z v bodech — oo, 4, —4, 0 [+oo; 0; 8; 4]
25‘2—1——1— 3z —1 |
¢) TSI v bodech 1, —oc0, 0 [5, 0, neexistuje
T T
. 52 4322 —2 5 5]
d) th v bodech 0, 400, —0 _1’;6 6
Vypoctéte limity:
a) lim MY bodech 0, m, +00 [+00; 0; 0]
. Inz 1 |
b) hmxz——i—l v bodech 04, e, +0 [—oo, Ca 0_
. d
¢) lim% v bodech 0, g, —00 [5, neexistuje, neexistuje
T
.2
2
& limIT v bodech 0, g —o0 [0; Z.0
T

Vypoctéte limity:

VE—z—2
a) lim57x v bodech 1, 0, 400, —©
2—xr—1
b) lim (\/1‘2 —-1- x) v bodech 1, 400, —c0, 0
) lim [1‘ -sin (z — x)] v bodech 0, 7, —c0
)

¢

d

2
lim(sinz -Inx) v bodech 04, 1, +00

[1. V5 -2

§a\/§_1a

[—1; 0; +00, neexistuje]

; neexistuje, 1]

[0; —7; neexistuje]

[0; 0; neexistuje]

Vypoctéte limity:
1
a lim —— v bodech 1., 1_
) 0 +
b) lim+/z++z vbodech 04, 1, 400, —1
¢) lime™® .cos(2x 4+ 1) v bodech + co, —oo
d) limln (a: —+a?2—1) v bodech 0, 14, +oo

[neexistuje; +oo]

[0; V25 o0 neexistuje]
[0; neexistuje]
[neexistuje; 0; —oo]

Vypoctéte limity:
a) limlnz(l—l—cosx) v bodech 0, g, T, 400

1 2
b)  limsin (cos —) v bodech 0, —, 400, —00
7

[ln22; 0, +o0, neexistuje]

[neexistuje; 0; sin1; sin 1]

T
2z

¢) limlny/— 7V bodech 04, +00. — [+00; 0; neexistuje]
e’ —
2

d) limarccos +xx2 v bodech 0, —1, 400, —© g; T g; g

Vypoctéte limity
a) lime™1®l v bodech 0, 400, —oc0 [1; 0; 0]



e’ +e77

b) lim——— v bodech 0, 400; —00 [neexistuje; 1; —1]
e’ —e”
¢)  limf(x) v bodech =2, 0, 1, 3_, kde
le+1] =<0
flx) = 1 z€(0,1) [1; 1; neexistuje; 0]

3—z xe(1,3)
d)  lim f(x) v bodech —o0, 0, +00, kde
0 <0
fx) =

e l®lsinz| x>0

[0; 0; 0]

Vypoctéte limity

a) lim (\/xz—l—\/xz—l—l); b) lim%%_Q;

r—+00 r—6

. sin .

¢) xh_r»I}T = d) xl_l»Igl/z sgn(cos ) ;
. 1+ . .
e) lim arcsin : f)  lim arcsin (\/ 24z — l‘) :
r—4o0 1 —x r—4o0

. Inz . e”

e) il—»mlxz—l’ b) xl}{l—noox—l’
Inz ) ) e"x

i lim —— | ——.
i) v oo 22 +1° v oo 22 +3

a) 0; b) ; h) —o0; 1) 0; ) 0]

N | —

1
;) o d) neexistuje; e) neexistuje; f) arcsin ot g)

-




